

市商务部门组织商家提前备货,保障节日期间生活必需品量足价稳—— 备好万吨粮肉蛋菜迎“双节”

□记者 王蕾

元旦、春节即将来临,市商务部门提前组织、指导商家备足商品,确保“双节”市场供应充足、价格稳定。据了解,市区各大超市、农贸市场等已组织9960吨粮、肉、蛋、菜等生活必需品。

超市货源充足

家乐福超市负责人说,为应对“双节”居民消费高峰,超市提前两个月筹备各类商品,前期订购的30吨大米、20吨面粉、1万箱食用油已全部到货。

据市商务局市场运行科负责人介绍,为保障“双节”期间市场供应,王府井、丹尼斯、大张、家乐福、沃尔玛、华润万家等大型超市共组织采购猪肉865吨、牛羊肉230吨、鸡肉352吨、鸡蛋563吨、蔬菜4850吨、大米1980吨、面粉1120吨、5升装食用油25.4万桶。

中原农贸城和鲜尔达菜果批发市场(位于谷水)预计“双节”期间投放蔬菜3.2万吨,日均投放800吨至1800吨,品种达25种。

洛阳市春都投资股份有限公司与洛阳市江泰肉类联合加工有限公司现有储备冻肉600吨,还与常年供应生猪的养殖场签订了“双节”供应合同,预计“双节”期间屠宰生猪供应生鲜肉品2300吨。

还有应急方案

市商务局市场监测人员在“双节”期间值班,加强对蔬菜、肉类等重要商品价格、购销、库存情况的监测预警,实行日报制度和重大问题随时报告制度。如发现市场异常波动,将按照市场供应应急处理方案,报请市政府批准后,启动应急处理措施,组织流通企业和生产企业、供应商积极组织货源,动用商业库存,从周边地区紧急组织调集生活必需品、交通工具来保障市场供应。

菅直人曝“出兵韩国论” 韩媒直斥其厚颜无耻

□据 新华网

综合外电报道,日本首相菅直人日前表示,日本政府正考虑在朝鲜半岛出现紧急事态时派遣自卫队前往韩国,营救在韩日本侨民。菅直人此话一出,立即引来韩国舆论的强烈反应。

13日,日本内阁官房长官仙谷由人给菅直人“灭火”,否认日本要向韩国派遣自卫队之说,“我们什么都不知道,也没有进行任何讨论”。

韩国媒体纷纷批评菅直人的“出兵论”。《韩国时报》称,菅直人如此讲话,显得鲁莽且厚颜无耻,因为它可能夸大甚至加剧半岛紧张;韩国COOKY新闻网网站说,即使发生安全事件,让曾经蹂躏半岛的日本士兵再踏

上韩国领土也不在考虑之范围的事情。

《韩民族新闻》说,延坪岛事件之后,朝鲜半岛局势本来就十分紧张,作为邻国的首相居然说出这样的话,表露了日本趁朝鲜半岛发生不幸牟取私利的心态。

韩中民间外交协会会长李东铁对媒体说,朝鲜半岛的危机和矛盾正好给了日本争取修改和平宪法的借口,朝鲜半岛发生危机,日本可能获得经济上的利益,正如朝鲜战争时期一样。

日本冲绳大学专家刘刚在接受媒体采访时表示,半岛如果发生大冲突,朝韩直接承受灾难性后果,美中也必将损失元气,日本则可能“浑水摸鱼”,这是日本不少战略家不明说的“天机”,“菅直人是一时没忍住说出了心里话而已”。

基层医疗卫生机构 挂号诊察注射将“一费”结算

□据 新华社《北京晚报》

《国务院办公厅关于建立健全基层医疗卫生机构补偿机制的意见》14日在中国政府网正式公布。这是继本月初鼓励社会资本兴办医疗卫生机构、建立和规范基本药物采购机制等文件发布之后的第三份深化医药卫生体制改革配套性文件。《意见》提出,基层医疗卫生机构的挂号费、诊察费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)以及药事服务成本将合并为一般诊疗费,实行“一费制”。

国务院医改领导小组办公室负责人接受记者采访时表示,简化合并收费项目方便患者就医,也便于监管。对一般诊疗费设计统一的收费标准,也使基层医疗卫生机构最常见的诊疗流程挂号、就诊、拿药、打针均执行相同的收费标准。这样设计主要是为了引导基层医疗卫生机构逐步改变基层门诊输液率偏高、抗生素滥用现状的现状,为患者提供适宜的药品、适宜的服务和适宜的技术。

一般诊疗费的收费标准在原来分项相加的基础上适当调整。调整后的一般诊疗费在不增加群众现有个人负担的前提下,合理确定医保支付比例。

《意见》指出,政府落实对基层医疗卫生机构的补偿责任,机构运行和医务人员合理收入有了保障,彻底改变了过去医务人员靠卖药、创收维持收入水平的状况,使医务人员安心为群众提供服务,有更多的时间和精力提高业务水平。

我外交部:日本在军事上要更多考虑亚洲邻国关切

新华社北京12月14日电(记者郝亚琳 张媛)外交部发言人姜瑜14日表示,由于历史的原因,日本在军事上应更多考虑亚洲邻国的感受和关切,慎重行事。

此前有报道说,日本首相菅直人近日表示,会与韩国磋商,在朝鲜半岛发生紧急情况时派遣自卫队。

针对日方这一表态,韩国政府表示“莫名其妙”。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份:
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:
十二年成功运营, Alexa统计全球排名第1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:
共享洛阳报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣誉见证:
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65203610 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团洛阳手机报编辑部,国内一流编辑团队,每日发布,内容精彩。
- 洛阳手机报手机报内容精彩,信息量占纸报40%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。